

Câștigătorii concursului național *Alege! Este dreptul tău* – ediția 2023

Concursul național *Alege! Este dreptul tău* este organizat de Ministerul Educației, Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor cu sprijinul InfoCons și face parte din strategia de informare și educare a tinerilor consumatori.

În ediția a XXI-a a concursului, 88 de elevi, reuniți în perioada 19 – 23 iunie a.c. în Tabăra din cadrul Centrului de agrement "Luminița", din Eforie Nord, și-au demonstrat cunoștințele în domeniul protecției consumatorilor în cadrul etapei finale, cea la nivel național, pe parcursul a trei probe constând în expoziție de desene, faza individuală (eseu și test grilă) și concurs pe echipe (studiu de caz, interpretare spot publicitar, întrebare cu răspuns deschis și realizarea unui poster de prezentare a regiunii din care face parte echipa).

Ediția 2023 a concursului *Alege! Este dreptul tău* a demonstrat încă o dată că tinerii, deși au preocupări multiple, înțeleg conceptul de protecție a consumatorilor și sunt parte activă în procesul de formare și informare asupra drepturilor și obligațiilor ce ne revin în calitate de consumatori europeni.

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor felicită elevii participanți la această ediție și mulțumește tuturor celor care au contribuit la realizarea acestui proiect.

Aceștia sunt câștigătorii:

Proba individuală

Premiul I – Străinu Olga, Colegiul Economic "Iulian Pop", Cluj-Napoca - profesor coordonator Pasc Gabriela

Premiul II – Dima Ștefan, Colegiul Economic "A.D. Xenopol", București – profesor coordonator Ivănescu Iuliana

Premiul al III-lea – Radu Gabriel, Colegiul Național "Titu Maiorescu", Aiud – profesor coordonator Fulea Sorina

Mențiuni – Badea David, Colegiul Economic "Virgil Madgearu", București - profesori coordonatori Ciobanu Mariana și Picu Ana-Maria

Mențiuni – Morar Ioana Petruța, Colegiul Economic "Transilvania", Târgu Mureș - profesor coordonator Chirteș Codruța

Proba pe echipe

Locul I - Regiunea București - Ilfov

Locul II - Regiunea Nord - Vest

Locul III - Regiunea Sud - Est

Premii pentru desene

Clasa a II-a

Premiul I – Bălă Antonia Cataleya – Școala "Gheorghe Țițeica", Craiova- profesor coordonator Cărăvan Elena

Clasa a VI-a

Premiul I – Herculea Denisa Bianca, Liceul Teoretic "Pavel Dan" Câmpia Turzii, Cluj - profesor coordonator Turcu Ana

Clasa a VIII-a

Premiul I – Fluerașu Sofia, Palatul Copiilor Craiova - profesor coordonator Boboc Valentin